PA-KL?-K-xx/530

=84+3)

87(

PA-KL?-K

Art.-Nr.

Matchcode

Schaltung

M2 2006

PA-KL?-K-50/530

Solobetrieb

M2 2006 S

PA-KL?-K-50/530-S

Synchronfahig

M2 2007

PA-KL?-K-80/530

Solobetrieb

M2 2007 S

PA-KL?-K-80/530-S

Synchronfahig

=84+3)

87(

614 (= 84 + 530)

=84+3)

87(

Projekt: MaRstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:4 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
PA-KL2-K 1.0 Medienstrale 8
Geprift/Freigegeben: D ~94036 Passau
; . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- JEinbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser

Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fiir weitere Informationen

verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

J K | L




PA-KL?-xx/710

=84+3)

87(

PA-KL?

Art.-Nr.

Matchcode

Schaltung

M2 2001

PA-KL?-50/710

Solobetrieb

M2 2001 S

PA-KL?-50/710-S

Synchronfahig

M2 2002

PA-KL?-80/710

Solobetrieb

M2 2002 S

PA-KL?-80/710-S

Synchronfahig

M2 2003

PA-KL?-100/710

Solobetrieb

M2 2003 S

PA-KL?-100/710-S

Synchronfahig

=84+3)

87(

87(=84+3)

K

J L
1
2
3
794 (= 84 +710)
4
5
6
7
Projekt: MaRstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:4 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
PA-KL? 1.0 Medienstrale 8 —
GoorifUFro bon D — 94036 Passau
epruivireigegeben: . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com
Berechnungs- |Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser 8
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fiir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
| L

J




A B D ! E F G | J K L
1
2
2
PA-KL?-M-75/960
3
—>
® —0
B (L
- e
oY)
711\
W 4
’! 1044 (= 84 + 960)
—
5
3 3 3
5 5 5 -
PA-KL2-M
Art.-Nr. Matchcode Schaltung
2 .
M2 2004 PA-KL2-M-75/960 Solobetrieb
M2 2004 S PA-KL2-M-75/960-S Synchronfahig
Projekt: MaRstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:5 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
PA-KL2-M 1.0 Medienstrale 8
Geprift/Freigegeben: D ~94036 Passau
; . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com
Berechnungs- |Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fiir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
A B C D | E F G | J K | L




PA-KL2?-L-55/1200

e

ole

1284 (= 84 + 1200)

) ) o
+ + +
< < <
> > Y
i i i
~ ~ =
< 5 <

PA-KL2-L
Art.-Nr. Matchcode Schaltung
M2 2005 PA-KL2-L-55/1200 Solobetrieb
M2 2005 S PA-KL2-L-55/1200-S Synchronfahig

Projekt: MaRstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:6 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
PA-KL2-L 1.0 Medienstrale 8
Geprift/Freigegeben: D ~94036 Passau
; . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- JEinbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fiir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

B C D | E F G H | | J K | L




! E F G H | J K L
142 [N-KL2-2.11-03-1 Abstitzwinkel rechts 1 | 71 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 4
141 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1 | 70 |N-01-007 Senkkopfschraube M5 x 16 TX 6
140 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 6 | 69 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1
139 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 | 68 |K2-1680 Z-K-KL2-DP5 1
138 |N-01-239 Senkkopfschraube M5 x 30 TX 4 | 67 |N-KL2-2.6-07-1 K-KL2-M/S-RAICO100/120RI-MW unten 1
137 [N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 6 | 66 |N-KL2-2.6-06-1 K-KL2-S-RAICO100/120RI-Einleger 1
136 |K2-1680 Z-K-KL2-DP5 1 | 65 |N-KL2-2.6-02-1 Montagewinkel oben K-KL2-S-RAIC0O100/120 1
135 |N-KL2-2.5-02-1 Montagewinkel oben 1 | 64 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1
134 [N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fir K-KL2-Raico/Wicona 1 | 63 [N-03-003 Unterlegscheibe DIN 9021 6,4-V2A 8
133 |N-KL2-2.11-02-1 Abstitzwinkel links 1 | 62 [N-02-012 Sicherungsmutter M5-V2A 2
132 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/1) 1 | 61 |N-01-284 Blechschraube Linsenkopf DIN 7981-3,9x1 2
131 [K2 1609 K-KL2-S-OK 1 | 60 |N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fur K-KL2-Raico/Wicona 1
130 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 6 | 59 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1
200 |N-KL2-2.4-01-1 Montagewinkel fiir K-KL2-AW57RO 1 [129 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 | 58 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4
199 |N-KL2-2.11-03-1 Abstitzwinkel rechts 1 [128 |N-02-012 Sicherungsmutter M6 4 | 57 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6
198 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fuir K-KL2-M(S/I) 1 1127 [N-01-239 Senkkopfschraube M5 x 30 TX 4 | 56 |N-01-237 Senkkopfschraube M5 x 45 TX 4
197 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4 (126 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 5 | 55 [N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 4
196 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 |125|N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 6 | 54 |N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6
195 [N-01-244 Senkkopfschraube M5 x 25 4 1124 |K2-1680 Z-K-KL2-DP5 1 [ 53 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1
194 [N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 4 123 |N-KL2-2.1-15-1 Gehausekonsole grofl 1 | 52 |K2 1683 Z-K-KL2-DP22 1
193 |N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6 |122|N-06-012 Gleitlager mit Bund 4 | 51 |N-01-218 Senkkopfschraube M5 x 12 TX 4
192 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1 [ 121|N-04-056 Zylinderstift 10 x 40 1 | 50 |N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 12 TX 8
191 |N-KL2-2.4-01-1 Montagewinkel fir K-KL2-AW57RO 1 1120 [N-02-103 Distanzmutter M6 1 | 49 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1
190 [N-KL2-2.11-02-1 Abstitzwinkel links 1 |119[N-01-243 Linsenschraube M6 x 14 2 | 48 |N-KL2-2.3-02-1 Adapterplatte fir K-KL2-ESCO 1
189 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1 (118 |FT-401-0136 Gelenk 1 | 47 |N-KL2-2.3-01-1 Montagewinkel 1
188 |[N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4 117 |IN-KL2-2.1-14-1 Gehausekonsole klein 1 | 46 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 2
187 [N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 |116|N-06-012 Gleitlager mit Bund 2 | 45 |N-KL2-2.1-10-1 Adapterstick F fur K-KL2-ESCO 1
186 |N-01-244 Senkkopfschraube M5 x 25 4 1115|N-02-103 Distanzmutter M6 1 | 44 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 8
185 [N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 4 1114 |N-01-243 Linsenschraube M6 x 14 2 | 43 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 8
184 |N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6 | 113 |N-KL2-2.1-05.3-1 Abstandsbuchse 3D fiir K-KL?-M3D 1 | 42 |[N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel 1
183 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1 [112 |[N-KL2-2.1-05.2-1 Adapterplatte 3D fiir K-KL2-M3D 1 | 41 |[N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fir K-KL2-M(S/I) 1
182 |N-KL2-2.11-08-1 Befestigungswinkel-9010 1 [111|N-KL2-2.1-05.1-1 Gehausekonsole grol 3D 1 | 40 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4
181 [N-KL2-2.11-03-1 Abstitzwinkel rechts 1 [110 |N-06-026 Gleitlager mit Bund 1 | 39 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6
180 [N-KL2-2.11-01-1 Montageplatte-9010 1 1109 [N-06-012 Gleitlager mit Bund 4 | 38 |N-01-262 Senkkopfschraube M5 x 20 4
179 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/1) 2 [108 [N-04-056 Zylinderstift 1 | 37 |N-01-239 Senkkopfschraube M5 x 30 4
178 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1 [107 |N-03-001 Kunststoffscheibe 24 x 1,3 Polyamid 1 | 36 [N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 6
177 [N-01-244 Senkkopfschraube M5 x 25 4 1106 |N-02-103 Distanzmutter M6 1 | 35 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1
176 |N-01-240 Senkkopfschraube M5 x 18 4 1105 |N-02-005 Sicherungsmutter M10 1 | 34 |K2 1681 Z-K-KL2-DP10 1
175 [N-KL2-2.11-08-1 Befestigungswinkel-9010 1 {104 |N-01-261 Senkkopfschraube M10 x 30 1 | 33 |K2-1680 Z-K-KL2-DP5 1
174 |N-KL2-2.11-02-1 Abstitzwinkel links 1 [103 |N-01-243 Linsenschraube M6 x 14 2 | 32 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1
173 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 2 1102 |FT-401-0136 Gelenk 1 | 31 |[N-KL2-2.4-01-1 Montagewinkel 1
172 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1 [101|N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 2 | 30 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fir K-KL2-M(S/I) 1
171 [N-01-244 Senkkopfschraube M5 x 25 4 1100 |N-KL2-2.1-10-1 Adapterstick F fur K-KL2-M(S) 1 | 29 [N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4
170 [N-01-240 Senkkopfschraube M5 x 18 4 | 99 |N-KL2-2.1-08-1 Befestigungswinkel fur K-KL2-M(S/I) 1 | 28 [N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6
169 |N-KL2-2.11-01-1 Montageplatte-9010 1 | 98 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 10 | 27 [N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 8
168 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 4 | 97 |N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6 | 26 |N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6
167 [N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6 | 96 |K2 1629 K-KL2-M3D-OK 1 | 25 |[N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 2
166 (K2 1608 K-KL2-M-OK 1 | 95 |K2-1681 Z-K-KL2-DP10 1 | 24 |N-KL2-2.1-10-1 Adapterstiick - F 1
165 [K2-1682 Z-K-KL2-DP-17 1 | 94 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 8 | 23 |N-KL2-2.1-08-1 Befestigungswinkel f. K-KL2-M(S/I) 1
164 |N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fur K-KL2-Raico/Wicona 1 | 93 |N-KL2-2.5-02-1 Montagewinkel oben 1 | 22 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1
163 [N-KL2-2.11-03-1 Abstutzwinkel rechts 1 ] 92 |N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fir K-KL2-Raico/Wicona 1 | 21 [N-01-240 Senkkopfschraube M5 x 18 8
162 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1 [ 91 |[N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1 | 20 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fir K-KL2-M(S/I) 2
161 [N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4 | 90 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1 [ 19 |N-KL2-2.1-08-1 Befestigungswinkel f. K-KL2-M(S/I) 1
160 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 | 89 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 6 | 18 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1
159 [N-01-237 Senkkopfschraube M5 x 45 TX 4 | 88 |N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 | 17 |N-01-240 Senkkopfschraube M5 x 18 8
158 |N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fir K-KL2-Raico/Wicona 1 | 87 |N-02-012 Sicherungsmutter M5 4 [ 16 [N-KL2-2.1-09-1 Adapterstick W fur K-KL2-| 1
157 |N-KL2-2.11-02-1 Abstitzwinkel links 1 | 86 |N-01-239 Senkkopfschraube M5 x 30 TX 4 |15 |N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 2
156 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/I) 1 | 85 [N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6 | 14 |N-KL2-2.1-10-1 ADAPTERSTUCK-F 1
155 |N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 4 | 84 |K2-1681 Z-K-KL2-DP10 1 | 13 |N-KL2-2.1-08-1 Befestigungswinkel fur K-KL2-M(S/1) 0
154 [N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 | 83 |N-KL2-2.5-02-1 Montagewinkel oben 1 | 12 [N-01-240 Senkkopfschraube M5 x 18 8
153 [N-01-237 Senkkopfschraube M5 x 45 TX 4 | 82 |N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fur K-KL2-Raico/Wicona 1 1 11 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1
152 [N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 4 [ 81 [N-KL2-2.1-11-1 Gewindeplatte fur K-KL2-M(S/1) 1 | 10 |N-KL2-2.1-04.1-1 Gehausekonsole klein fur K-KL2-| 1
151 [N-01-012 Senkkopfschraube M6 x 20 TX 6 | 80 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1 9 [N-06-012 Gleitlager mit Bund 2
150 |K2 1608 K-KL2-M-OK 1 | 79 [N-02-028 Blindnietmutter M5 Senkkopf 6 | 8 |N-02-103 Distanzmutter M6 1
149 |K2-1682 Z-K-KL2-DP-17 1 | 78 [N-02-027 Blindnietmutter M6 Flachkopf 6 7 [N-01-243 Linsenschraube M6 x 12 2
148 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 6 | 77 |N-02-012 Sicherungsmutter M5 5 | 6 |N-06-012 Gleitlager mit Bund 4
147 |K2 1609 K-KL2-S-OK 1 | 76 |N-01-239 Senkkopfschraube M5 x 30 TX 4 | 5 |N-04-056 Zylinderstift 1
146 [N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 4 | 75 |N-01-231 Senkkopfschraube M5 x 20 TX 9 | 4 |N-02-103 Distanzmutter M6 1
145 [N-02-012 Sicherungsmutter M6 4 | 74 |N-01-283 Zylinderkopfschraube M6 x 14 4 | 3 |N-01-243 Linsenschraube M6 x 12 2
144 |N-KL2-2.5-02-1 Montagewinkel oben 1 | 73 |N-01-281 Zylinderkopfschraube M6 x 20 4 | 2 |FT-401-0136 Gelenk bearbeitet 1
143 [N-KL2-2.5-01-1 Montagewinkel fir K-KL2-Raico/Wicona 1 | 72 [N-01-262 Senkkopfschraube M5 x 25 TX 4 1 |FT-127-0233 Gehausekonsole - Grol} 1
POS. NAME BESCHREIBUNG BEMERKUNG | ANZ [POS. NAME BESCHREIBUNG BEMERKUNG | ANZ [POS. NAME BESCHREIBUNG BEMERKUNG | ANZ
Konsolensatze
Projekt: MaRstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL2? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
Stiickliste von Konsolen 1.0 Medienstrafte 8
Gepriifi/Freigegeben: ?e_l.:g fgg?oﬁggjagasm-o
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com
Berechnungs- |Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fiir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
T_his drawing may only be used i_n _(?gmpli.an.ce .with thg di?claimer (see.[.)age 1 or available at s?mon—protec..com). This S I M o N
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
D | E F G H | J K | L




D F G H
\
|74 AV
I\ Zl
g Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH

K2 1608 | K-KL2-M-OK

1.0

Gepriift/Freigegeben:

07.09.2023 — C. Schneider

Konstruiert/Gezeichnet:

06.09.2023 — D. Mautner

Medienstralle 8
D — 94036 Passau
Tel.: +49 (0)851 98870-0

Fax.: +49 (0)851 98870-70

info@simon-protec.com
www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser

Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen

SIMON

verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.

we create fire safety

F

G

H




Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1609 | K-KL2-S-OK 1.0 MedienstraBe 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

A B [ | C D E F G H




| |© ©
|
7

| |© ©

©
©

do o[IT DO
do o[IT DO

) @@

h=4
o)l
o)l
a A

R
:':':':’:‘
OOOCX]
Q0
$25280%

[ 1
' O
I s | ]
Pt O O Projekt: MaRstab: Seite:
— Zeichnungssatz PA-KL? 1:2 1/1
3 Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
3 K2 1610 | K-KL2-M 1.0 Medienstralie 8
: Geprift/Freigegeben: D ~ 94036 Passau
b E E ; i Tel.: +49 (0)851 98870-0
g = 07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
— Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
O O 06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com
o o Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser

% Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschrankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

A B [ | C D E F G H




=

]z:
:

Adapterstiick W

N-KL2-2.1-08-1

ovd 1o |

forf L0

0ES/ XXM IH-Vd

K2 1609

©©

o o[

o o[

q @@
q @@

ol

Zz

STITZ

Tz

p40

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:2 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1611 | K-KL2-I 1.0 MedienstraRe 8

D — 94036 Passau
Tel.: +49 (0)851 98870-0
Fax.: +49 (0)851 98870-70

Gepriift/Freigegeben:

07.09.2023 — C. Schneider

info@simon-protec.com
www.simon-protec.com

Konstruiert/Gezeichnet:

06.09.2023 — D. Mautner

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

F G H




K2 1609

PA-KL2-K-xx/530

Gepriift/Freigegeben:

07.09.2023 — C. Schneider

Konstruiert/Gezeichnet:

06.09.2023 — D. Mautner

D — 94036 Passau
Tel.: +49 (0)851 98870-0

Fax.: +49 (0)851 98870-70

info@simon-protec.com
www.simon-protec.com

D F G H
=
© ©
© ©
=
=4 =4
1 L
i - Lt - -
® O] 0 0
© © o o
N N /@ ./ ./
)i i ®\_ E[]/® o o
i 1 (o) (o) 1 i o o
: O
3 @) O
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:2 1/1
E E Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
% oS K2 1612 | K-KL2-S 1.0 Medienstral3e 8

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschrankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

F G H




o

® ®

® @)

@)
&
&

o>
o>

=
OEE) ——
P=N

© 0
© 0

PAKLKR530 Projekt: MaRstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1613 | K-KL2-M(S)-AW57RO 1.0 Medienstralte 8
H i Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
[ il 07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

B [ | C D E F G H




® ®

©® G

® ®

®@®

®@e

[

© 6

[0

pu——

1 [ ]

00
00

o o
o o
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1614 1.0 Medienstralte 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

F G H




%

~AN

==

1)) 1.
HE()
P=9
(o 2 o]
o o[

(C

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1615 1.0 Medienstralte 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

D E F G H




B D F G H
=
=2
h=d r=d
® @ @
® ®
@ ® © ©
o 9 ® o ) )
I ® ® —O ° °
i ® ® o o
© © ©
0 0
1)
O I -
g 4w [ |
|
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision:

PA-KL™M-75/960

K2 1616 | K-KL-M(S)RAICO105D

1.0

Gepriift/Freigegeben:

07.09.2023 — C. Schneider

Konstruiert/Gezeichnet:

06.09.2023 — D. Mautner

SIMON PROtec Systems GmbH
MedienstralRe 8

D — 94036 Passau

Tel.: +49 (0)851 98870-0

Fax.: +49 (0)851 98870-70
info@simon-protec.com
www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.

we create fire safety

F

G

H




K2 1623 | K-KL2-M(S)-RAICO100/120RI

1.0

Gepriift/Freigegeben:

07.09.2023 — C. Schneider

Konstruiert/Gezeichnet:

06.09.2023 — D. Mautner

A [ ] C F G H
[ ol
0
e  —y AJE/]A? i
J J v ]
N I\ O
a
i
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH

Medienstralle 8

D — 94036 Passau

Tel.: +49 (0)851 98870-0
Fax.: +49 (0)851 98870-70
info@simon-protec.com
www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen

verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.

we create fire safety

F

G

H




o/

® ®

© G
I@

® e
® e
°e
© o
© o
© o

0 N O ' O O L l 101 O

@ ®@—
® @/
—lo o™

C]jo o[ —/

o o
-
| Projekt: Malstab: Seite:
ﬂﬂ\\ D Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1

Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1624 | K-KL2-WICONA-LI 1.0 Medienstrafte 8

Gepriift/Freigegeben: D — 94036 Passau

; i Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
PAKL K030 Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com

06.09.2023 — D. Mautner Wwww.simon-protec.com

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.

we create fire safety

[ | C D E F G H




A C D F H
o ) ()
o () ()
® © @]
8 =)
| )
O\[[ 0 n In Tal al
® ® o o
® ® 0 o
o o o
' o ) -
Il =
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1625 | K-KL2-WICONA-RE 1.0 Medienstrale 8
PAKLK 0530 GepriftFreigegeben: D — 94036 Passau
; i Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
i ] 06.09.2023 — D. Mautner v simon-protec.com
[ n‘j_ Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
ull
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
A C D F G H




©{[u [00
O({|n 0O

' 0 0
o o
o o
| O
[—
] o o |
o o
U U
3
(@)
(@) (@) b -
= =
= -
o © 3
(0] o
k=3
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1628 | K-KL-M3D 1.0 Medienstrale 8
Gepriift/Freigegeben: ?e_l.?fgge(;g;?a;SWO—O
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

| C D E F G H




Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1

Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1629 1.0 Medienstralte 8

’%‘ Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
L 1 A\ . .

Konstruiert/Gezeichnet: InfO@Sllmon-protec.com

06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

X yil This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
‘%‘ disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

| D E F G H




© = ©

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1640 1.0 Medienstralte 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

F G H




|74 —L \
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1641 1.0 Medienstralte 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
g 07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

D E F G H




® ® o o
® ® (e} o

® G

® e
® @
© 0
© 0
© 0

O O J/{O f/e ® ©
c ®
——eog

O [©)
- Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1647 | K-KL2-L-WICONA-LI 1.0 Medienstrale 8
=/ Gepriift/Freigegeben: ?e_l 9f2§6(0|;§§?35;18870—0
el ;| 07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
1] Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

B [ | C D E F G H




® ®
® ®

© G
e @

® e
© ©
© ©
© 0

o
o

®e
CAC,
o
o

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1648 | K-KL2-L-WICONA-RE 1.0 Medienstrafte 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

D E F G H




B [ ] C D F G H
=
=
(YT A=Al

@ ®

®®

= REYC) —

@ @D

© ©

©0

[ ]

cjo o /D
o o /D

{1 [1
J
'_E_E_ ‘ Projekt: Mafstab: Seite:
m\‘ \D Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1649 | K-KL2-L-RAICO105D-LI 1.0 Medienstraie 8
GeorifUFroi bon D — 94036 Passau
eprutvireigegeben: . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Ak ss00 Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
www.simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner P
Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
11;: — Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
1 Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschrankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
H den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
L | This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
B [ 1 C D F G H




(

PAKLEL-55/1200

i

® ®
@ ®
0

®

N ®

d ® ®@—

d® @—

©0

[ ]

o o[
cTjo o[ —

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1650 | K-KL2-RAICO105D-RE 1.0 Medienstrafte 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben,

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschrankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen

verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.

ohne Freigabe!

SIMON

we create fire safety

F G

H




o
o

(@) (@) (@)
(@) (@)
| )
Il
(0] o (o] (o] (o]
(o] (o]
o O o O
(o] (o] (o] (o] (o] (o]
O n 0O 0 O
o o
o o
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1651 | K-KL?-L-LK-LI 1.0 Medienstrafte 8
GepruftiFreigegeben: ?e_l.:g fgg?osggiagussm-o
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- J|Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschrankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen

verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

F G H




C D F G H
© ©
0, (©
A= d =4
| |
1=} 1=}
©) ©) ©) (@) (@] (@)
© © o o
| 1
( J ( J
—0 H!
(@) (0] o (©) (0] (@) (@) (0] (@) (©)
(©) (@)
o O o O o O o O
o (@) (@) (0] (@) (@) (0] (©) (@) (@) (@) (0]
A o o) fa A N o
1O) o o o
©] © o o
n n
| 1
—
o o
o o
U U Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1652 | K-KL2-L-LK-RE 1.0 Medienstrale 8
Gepriift/Freigegeben: D — 94036 Passau
; i Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com
Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
C D F G H




°o®
®e®

8 S

®®

o>
o>

©G¢

© 0
© 0
@0

(—D

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1

Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH

o K2 1653 | K-KL2-L-AWS57RO-LI 1.0 Medienstrale 8
PAKLEL-55/1200 GeprifiFreigegeben D — 94036 Passau
; i Tel.: +49 (0)851 98870-0

07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70

Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com

7 06.09.2023 — D. Mautner . simor protec. com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

B [ | C D E F G H




(D

® @

® ®

® @

®@®

PA-KL-L-55/1200

OO

© 0

© 0

©0

Cle
cloe

/]

N

o—
o—

(o] [¢]
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:3 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1654 | K-KL2-L-AWS57RO-RE 1.0 Medienstrale 8
Gepriift/Freigegeben: D — 94036 Passau
; i Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

F G H




K2 1680

K2 1680
K2 1680

90

N

N\
A
N

30

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1680 | DP5 1.0 Medienstral3e 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

D E F G H




C D F G H
[ [ [ [
: : K2 1681 : :
| | | |
-~ hul
foo) o
© © o
—
~ ~ (@))
¢ X
g
Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1681 | DP10 1.0 Medienstraie 8
GeorifUFroi bon D — 94036 Passau
eprutvireigegeben: . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: info@simon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com
Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!
Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschrankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.
This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This
disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any
decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety
C D F G H




K2 1682

K2 1682
K2 1682
90

17 30

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1682 | DP17 1.0 Medienstral3e 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

[ | C D E F G H




K2 1683

K2 1683
K2 1683
90

30

21.75

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1683 | DP22 1.0 Medienstral3e 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

| C D E F G H




K2 1617

K2 1617
90

K2 1617

25 30

Projekt: Mafstab: Seite:
Zeichnungssatz PA-KL? 1:1 1/1
Bauteil/Zeichnungsname: Revision: SIMON PROtec Systems GmbH
K2 1617 | DP25 1.0 Medienstral3e 8
Gepriift/Freigegeben: D - 94036 Passau
- . Tel.: +49 (0)851 98870-0
07.09.2023 — C. Schneider Fax.: +49 (0)851 98870-70
Konstruiert/Gezeichnet: infO@Slimon-protec.com
06.09.2023 — D. Mautner www.simon-protec.com

Berechnungs- /Einbauskizze! — Keine Gewihrleistung auf Korrektheit der Angaben, ohne Freigabe!

Diese Zeichnung darf nur unter Beachtung des Haftungsauschlusses (siehe Seite 1 oder abrufbar auf simon-protec.com) verwedendet wer- den. Dieser
Haftungsausschluss regelt die Verantwortlichkeit, Haftungsbeschréankungen und Nutzungskonditionen der bereitgestellten Zeichnungen. Wir empfehlen dringend,
den Haftungsausschluss sorgféltig zu lesen, bevor Sie die Zeichnungen nutzen oder darauf basie- rende Entscheidungen treffen. Fir weitere Informationen
verweisen wir auf das angebenene Dokument zum Haftungsausschluss.

This drawing may only be used in compliance with the disclaimer (see page 1 or available at simon-protec.com). This

disclamer regulates the responsibilities, limitations of liability and conditions of use of the drawings or making any

decisions based on them. For more informationa, we refer to the specified disclamer document.
we create fire safety

B [ | C D E F G H




	Pläne und Ansichten
	PA-KL²-K

	Pläne und Ansichten
	PA-KL²

	Pläne und Ansichten
	PA-KL²-M

	Pläne und Ansichten
	PA-KL²-L

	Pläne und Ansichten
	Stückliste

	Pläne und Ansichten
	K2 1608

	Pläne und Ansichten
	K2 1609

	Pläne und Ansichten
	K2 1610

	Pläne und Ansichten
	K2 1611

	Pläne und Ansichten
	K2 1612

	Pläne und Ansichten
	K2 1613

	Pläne und Ansichten
	K2 1614

	Pläne und Ansichten
	K2 1615

	Pläne und Ansichten
	K2 1616

	Pläne und Ansichten
	K2 1623

	Pläne und Ansichten
	K2 1624

	Pläne und Ansichten
	K2 1625

	Pläne und Ansichten
	K2 1628

	Pläne und Ansichten
	K2 1629

	Pläne und Ansichten
	K2 1640

	Pläne und Ansichten
	K2 1641

	Pläne und Ansichten
	K2 1647

	Pläne und Ansichten
	K2 1648

	Pläne und Ansichten
	K2 1649

	Pläne und Ansichten
	K2 1650

	Pläne und Ansichten
	K2 1651

	Pläne und Ansichten
	K2 1652

	Pläne und Ansichten
	K2 1653

	Pläne und Ansichten
	K2 1654

	Pläne und Ansichten
	K2 1680

	Pläne und Ansichten
	K2 1681

	Pläne und Ansichten
	K2 1682

	Pläne und Ansichten
	K2 1683

	Pläne und Ansichten
	K2 1617


